
ZOMER 2024



Cava M&M
o macabeo - xarel-lo - parellada
      
       millesimé - vintage

       mooie rijke aroma’s, ondertoon van groene appel
       fijne pareling

€ 10,30

Cava Prosecco /- Spumante

Frizzante

Terre dei Buth
o 90% glera - 10% raboso
      
       aroma’s van witte perzik en klein rood fruit
       frisse, fruitige stijl, lichte pareling

        aperitief, BBQ, dessert met fruit

Terre dei Buth Prosecco
o 100% glera	

       noties van groene appel en
       broodkorst

Terre dei Buth Spumante 
rosé
o pinot grigio - chardonnay	

        delicate tonen van aardbei 
        aangevuld met frisse aroma’s van
        kruisbes en pompelmoes	

€ 12,25 € 11,95

€ 7,95

Lambrusco

Lambrusco Rosato Amabile Casali
o lambrusco marani - lambrusco salamino
      
       zoete noten van rijpe framboos
       aanhoudende afdronk van zoete kersen en rozenblaadjes

          lekker als aperitief en bij dessert met fruit

€ 9,95

NIEUW



Champagne Guyot-Poutrieux
Premier Cru Champagne uit Vertus, eigen import
Champagne enkel vervaardigd uit het nobele sap van zachte persing (= “coeur de cuvée)

		  Cuvée Selection

		  o 40% chardonnay - 60% pinot noir
   	
		         aroma’s van witte bloemen en wit fruit, tonen van gebak en geroosterd brood
		         voldoende frisse, maar toch rijke en smaakvolle champagne
		

					   
					     Cuvée Blanc de Blancs

					     o 100% chardonnay
  
   					             complexe neus van wit fruit, met hints van
					             amandel en gebak
					             volle champagne met minerale toets en 		
					             ondertoon van citrusvruchten
						         
					               als aperitief, bij zeevruchten

		

Champagne 		

		

		

Champagne Parmantier-Rigaut
Premier Cru Champagne uit Chaméry, eigen import

		  Cuvée Brut Nature

		  o chardonnay - pinot noir - pinot meunier
   	
		          ongedoseerde champagne
	                         tonen van rijp geel fruit (abrikoos, perzik) en citrusvruchten
		

						      Cuvée Meunier

						      o 100% pinot meunier
  
   						            aroma’s van rood fruit (aardbei, framboos)
						            frisse, fijne neus
						         
						            als aperitief

		  Cuvée Rosé

		  o chardonnay - pinot noir
   	
		         neus van aarbei en kersen in combinatie met een knapperige toets van zanddeeg
                                       subtiel en elegant

                                       lekker bij een zomerse maaltijd
		

Champagne

€ 25

€ 26

€ 25,75

€ 31,90

€ 25,75



Zomer

festival



Apero Apero

Rum Embargo Añejo 
Exquisito (70cl)
Caribbean Blend

assemblage van rum uit 5 Caraïbische 
gebieden (Guatemala, Trinidad, 
Tobago, Martinica, Cuba)

zacht, fruitig, rond, fluweelzacht

€ 35

KOERSBOX KUITENBIJTER 2
 75 euro

Kuitenbijter Gin
gin glas

retro koerspetje
tacx bidon

KOERSBOX KUITENBIJTER 1
 75 euro

Kuitenbijter Gin
retro koerspetje

tacx bidon
retro bidonhouder

Gin “Kuitenbijter”
kruidige micro batch gin die na zijn 
destillatie op smaak gebracht werd 
door middel van slow dripping, een 
extractieproces waarbij een selectie 
van kruiden enkel hun fijnste smaken 
afgeven aan het destillaat.

Serveertip: met een vers takje tijm

Double Dutch Indian Tonic

Delicaat, zacht en een licht fruitige 
afdronk met een hint van jeneverbes en 
grapefruit.

€ 34,90

Gin “Kuitenbijter” 
non-alcoholisch
Een pittig alcohol-vrij alternatief voor 
de befaamde Kuitenbijter Gin. Gedis-
tilleerd met natuurlijke botanicals zoals 
jeneverbes, gember, zwarte peper, 
angelica, citroen, …

€ 24,90

€ 6,40 per 4



Terrasses de la Mer wit
Frankrijk, Pays d'Oc

o sauvignon - colombard 

       fris	                              	  vol

   droog                                     zoet

   	

Terrasses de la Mer rosé
Frankrijk, Pays d'Oc

o 80% grenache noir - 20% syrah

        fris	                              	  vol

    droog                                    zoet                         

Gris d’Amélie
Frankrijk, Pays d'Oc

o grenache - syrah 

       fris	                              	  vol

   droog                                      zoet

      

Alphonse
Frankrijk, Bourgogne

o gamay noir à jus blanc

       fris	                              	  vol

   droog                                      zoet

      

Zomerwijnen Zomerwijnen

Folie d’Inès rosé
Frankrijk, Vin de Pays IGP

o 100% grenache noir

       fris	                              	      vol

   droog                                         zoet
               

€ 11,50€ 7,95 € 7,95

€ 7,20

Folie d’Inès wit
Frankrijk, Vin de Pays IGP

o viognier - chardonnay - roussane

           fris	                                	         vol

        droog                                        zoet

                       

€ 10€ 13

Le Cri “Je vous en Gris!”
Frankrijk, Vin de Pays IGP

o cinsault - grenache noir

       fris	                              	  vol

   droog                                     zoet

   	

€ 7,95

Le Malbec de Famaey
Frankrijk, Cahors

o 100% malbec

        fris	                              	      vol

    droog                                      zoet                         

€ 7,95

NIEUW



Zomerwijnen

Parfums du Midi rosé
Frankrijk, Pays d'Oc

o 100% grenache rosé

        fris	                              	  vol

    droog                                    zoet

€ 8,75

Wijnen

Onze selectie per regio

Gris Blanc
Frankrijk, Pays d'Oc Rousillon

o 100% grenache rosé

        fris	                              	  vol

    droog                                    zoet

€ 12,50

Secret of Pink
Frankrijk, Côtes de Provence

o 100% grenache rosé

        fris	                              	  vol

    droog                                    zoet

€ 10,95

NIEUW

NIEUW



 JOSEPH CASTAN ELEGANCE
  Languedoc, Pays d'Oc IGP

  Verkrijgbaar in 5 soorten:

 o chardonnay

 o sauvignon blanc

 o syrah-grenache

 o merlot

 o cabernet sauvignon

Onze huiswijn € 7,25

Frankrijk - Languedoc Frankrijk - Languedoc

Maison de la Villette
Languedoc, Vin de Pays IGP

o 100% chardonnay

       frisse aroma’s van appel, peer, citrus 
       en noten, geroosterd brood en 
       vanille

       lekker bij romige pasta, zeevruchten
       en visgerechten

Elevé
Languedoc, Vin de Pays IGP

o 100% pinot noir	
       
       aroma’s van rijp rood & zwart fruit 
       en specerijen, lichte vanilletoets

         gegrild vlees

€ 8,95

De Visu 223
Languedoc, Vin de Pays IGP

o 100% grenache noir

       aroma’s van pruimen, kersen & garrigue
       weelderige, fruitige afdronk

         lekker bij Mediterraanse keuken

€ 10

€ 8,50
OPNIEUW 

BINNEN

Moulin des Vignes
Languedoc, Vin de Pays IGP

o 100% chardonnay

      Expressieve aroma’s van acacia-
      bloesems, verse boter, ananas en 
      andere exotische vruchten. 
      Heel vol en weelderig in de mond met 
      een aangename afdronk.

        als aperitief en bij lichte visgerechten

€ 7,15



Château Fontarèche Pierre 
Mignard
Languedoc, Corbières AOP

o mourvèdre - carignan - syrah	
       
       aroma’s van rijp rood & zwart fruit 
       en specerijen, lichte vanilletoets

         gegrild vlees

Domaine Fontarèche
Tradition Blanc
Languedoc, Vin de Pays IGP

o sauvignon blanc - vermentino	
       
       frisse witte wijn met fruitige tonen
       en mooie zuurtjes

        aperitief, mosselen

Château Fontarèche rosé
Languedoc, Vin de Pays IGP

o grenache - picpoul - syrah 

       fruitige en levendige wijn met 
       aroma’s van aardbei en kersen

       aperitief, bij Aziatische keuken,
       BBQ, salades, tapas, vis

Domaine Fontarèche
Tradition Rouge
Languedoc, Vin de Pays IGP

ocarignan - grenache noir - syrah	
       
       neus van verse kruiden en rood fruit
      
       lekker bij charcuterie, tapas, antipasti
       lekker bij pastagerechten

€ 7,95 € 7,95

€ 7,95

€ 9

Frankrijk - Languedoc Frankrijk - Cotes du Rhone
Domaine Coudoulis Lirac Blanc 
“Euphorie”
Côtes-du-Rhône, Lirac AOP    (BIO)

o clairette - grenache blanc - picpoul -
       viognier - rousanne

       Deze wijn is een blend van zes druiven-
       soorten, die u zal verleiden met zijn 
       complexiteit, en zowel frisheid als delicatesse 
       combineert.

         lekker bij gevogelte, varkensvlees, rijpe harde
         kazen

Domaine Coudoulis Lirac Rouge 
“Hommage”
Côtes-du-Rhône, Lirac AOP     (BIO)

o 67% grenache - 33% syrah

       Elegante combinatie van finesse en karakter. 
       Fruitige en kruidige tonen. 
       Vrij fris in de mond.
       Mooie afdronk.

         lekker bij rundsvlees, lamsvlees en wild

€ 20,50€ 15,95

Les Insolites Gourmand
Côtes du Rhône, Vin de Pays IGP

o 100% viognier
       
       aroma’s van mandarijntjes, abrikoos, peer, vanille  
       zoete wijn

         heerlijke aperitief- of dessertwijn, 
         bij blauwgeaderde kazen

€ 12

NIEUW



La Fleur de Badette
Bordeaux, Saint-Emilion Grand Cru AOP

o merlot - cabernet sauvignon	
       
       zachte kruidige toetsen, aanwezige
      tannines, mooie evenwichtige afdronk

       rundsvlees, gevogelte 

Zédé de Labégorce
Bordeaux, Margaux AOP

o merlot - cabernet sauvignon - 
       cabernet franc	
       
      aroma’s van zwarte kers en cassis
      heel sappig met mooi evenwicht tussen     
      alcohol en aciditeit

       rundsvlees, lamsvlees

Frankrijk - Bordeaux
Château Les Bertrands
Bordeaux, Côte de Blaye AOP

o merlot - cabernet sauvignon
        
       fruitige en fijne wijn met smaken van   
       cassis, framboos en kers. 
       Rond, soepel, fijne tannines en lange
       aangename afdronk.
         
         rood vlees, kaas

Château Les Bertrands
Bordeaux, Côte de Blaye AOP

o sauvignon blanc - muscadelle 
       
      aroma’s van perzik en citrusvruchten
      lange, fruitige afdronk

       fijne visgerechten, kreeft, 
       Sint-Jacobsvruchten

€ 20,75 € 24,50

Château de Lionne
Bordeaux, Graves AOP

o merlot - petit verdot - 
       cabernet sauvignon	
       
      Intense robijnrode kleur, mooie aroma’s
      van zwarte vruchten en lichte hout-
      toetsen.
      Elegante sappige mondstructuur met 
      verweven tannines. Heel weelderig in
     de mond met een aangename
     afdronk.

       gevogelte, klein wild

€ 8,95 € 10,95

€ 13,95

Frankrijk - Bourgogne
Domaine Ninot “La Barre”
Bourgogne, Rully AOP

o 100% chardonnay
       
     fruitige aroma’s van witte bloemen
     elegante smaak van amandel

        vis, kreeft, gevogelte,  verse geitenkaas

Domaine de la Denante
Bourgogne, Saint-Veran AOP

o 100% chardonnay
       
       volle aroma’s met toetsen van brioche, amandel en rijp fruit

        gebakken vis, salades, steak tartaar

Domaine Félix & Fils
“Chablis”
Bourgogne, Chablis  AOP

o 100% chardonnay
    
       fruitig, vineus, elegant

         sole meunière, witte vis, oesters

€ 21,50

€ 28,75

€ 18,75

OPNIEUW 

BINNEN

bewaar-

potentieel
bewaar-

potentieel



Pouilly-Fumé 
“La Renardière”
Loire, Pouilly-Fumé AOP

o 100% sauvignon blanc

       droge, frisse maar smaakvolle witte wijn, 
       toetsen van citrus

        schaal- en schelpdieren, gebakken vis

Vin-Q’s favorite

Sancerre Eric Louis
Loire, Sancerre AOP

o 100% sauvignon blanc
       
       heel evenwichtig en fris, aroma’s  van
       citrus en ananas

        vis, schaaldieren, wit vlees, gevogelte, geitenkaas

Domaine Cheveau “Les Boutillets”
Bourgogne, Bourgogne AOP Mâconnais

o 100% chardonnay
       
      aroma’s van rijpe citrus, witte bloemen en mineraliteit
      
      licht houterige afdronk

        schaal- en schelpdieren, gegrilde vis, zachte kazen

Domaine Cheveau “Le Bouteau”
Bourgogne, Beaujolais Leynes AOP

o 100% gamay
       
       vol finesse en mineraliteit
       tonen van zwart fruit en mokka

        varkensvlees, wit vlees

Frankrijk - Bourgogne

€ 17,50

€ 19,50

Frankrijk - Loire

Domaine Beauséjour “Les Silex”
Loire, Touraine AOP

o 100% sauvignon blanc
       
       aroma’s van citrusfruit  (limoen - pompelmoes)
       smaak is vrij vol, harmonieus, mondvullend

        lekker bij oesters, schelpdieren, geitenkaas,
        witte vis, gerookte zalm

€ 22,50

€ 10,50

€ 23,50



NIEUW

Italie

TOPPER!

BESTSELLER

40 “Nero di Troia”
IGT Puglia

o 100% nero di troia

        fruitige en zoete aroma’s met verfijnde
        kruidtoets

        volle en zachte rode wijn met mooie
        verweven tannines
       
         Ideaal bij rood vlees en kaas

€ 8,10

Italie
San Marzano Miluna rosato
IGT Puglia

o 100% primitivo

        fruitige doch vrij droge roséwijn
        tonen van frambozen, aardbeien en
        tropisch fruit
        zachte afdronk en lichte mineraliteit
       
         als aperitief, bij sushi, visgerechten,
         salades en gevogelte

San Marzano Miluna rosso
IGT Puglia

o malvasia nera - negroamaro - sangiovese

        aroma’s van kersen, zwarte pruimen en
        cassis, licht kruidig
       
        lekker bij charcuterie, koude antipasti,
        lichte pasta’s en pizza    

San Marzano Miluna bianco
IGT Puglia

o chardonnay - malvasia bianco

        droog en fruitig met bloemige aroma’s
        en toetsen van ananas en perzik
        licht mineraal
       
        lekker bij visgerechten, sushi, salades
        en gevogelte

Feudi Bizantini 
“Passofino Montepulciano”
Montepulciano d’Abruzzo DOP

o 100% montepulciano

       Geuren en smaken van blauwe pruimen, 
       blauwe bosbes, zwarte bosbessen en 
       rode vruchten. 
       Subtiele kruidigheid door opvoeding op
       eik

         Lekker bij gegrild (lams)vlees, 
         spaghetti bolognese

Feudi Bizantini
“Passofino Pecorino”
Pecorino IGT

o 100% pecorino
       
       aroma’s van citrus, peren en exotisch
       fruit 
       aanhoudende frisse smaak met lichte
       toets van balsamico in de afdronk

        lekker bij vis, sashimi, schaaldieren

NIEUW NIEUW€ 13,50 € 12,95

€ 6,95 € 6,95

€ 6,95

Vigneti del Vulture “Pipoli”
IGT Basilicata

o Fiano

       Parfum van abrikozen, perzik, citrus,
       zoete bloemen en nootachtige tint
       Smaak overheerst door aroma’s van
       citrus en tropische vruchten.

         Lekker bij visgerechten of als aperitief

€ 11



Spanje Roemenie

Budureasca 
“The Vine in Flames”
Dealu Maru

o 100% chardonnay
       
        ronde wijn met aroma’s van tropisch
        fruit, lichte houttoets

         gevogelte, gebakken vis

No Excuse “Riesling”
Husi

o 100% riesling
       
       pittige, crispy wijn
       heel aromatisch met toetsen van limoen
       mooie mineraliteit

         lekker bij zuurkool, winterse bereidingen, kruidige
        Oosterse gerechten, sushi, schimmelkazen

NIEUW

€ 10,40

€ 8

No Excuse “Sauvignon Blanc”
Husi

o 100% sauvignon blanc
       
       frisse, aromatische wijn
       indrukken van vlierbloesem en exotische vruchten

         lekker bij vis, schaaldieren, wit vlees, gevogelte,
         geitenkaas

€ 8

Lopez de Haro blanco 
D.O. Ca Rioja

o 75% viura - malvasia - granache blanca,
       tempranillo blanco - sauvignon blanc - chardonnay
       
       tonen van rijp fruit, dadels en bananen
       frisse, vlezige wijn, 3 maanden opvoeding op hout
   
        coquilles, kreeft, langoustine, magere vis, schelpdieren,
        tapas

Lopez de Haro Crianza
D.O. Ca Rioja

o 85% tempranillo - garnacha - graciano
       
       aroma van rood fruit
       combinatie van fruitig karakter en houttoets van het 
       vat

         lekker bij kalf, kip, pasta, rund, tapas, varken

€ 9,35

€ 10

NIEUW

NIEUW



Cabernet Dorsa 2022
België, Opwijk

o 100% cabernet dorsa
       
        aroma’s van rood fruit, zwarte kersen, braambes,
        specerijen
        kruidig

         mooie begeleider van rood vlees

Johanniter 2022
België, Opwijk

o 100% johanniter
       
        Mineraal aan de neus met elegante
        toetsen van citrusfruit, fijne kruiden en
        subtiele aroma’s van rozen.
        “Crispy” en strak in de mond met een 
        mooie aciditeit en een lange afdronk.

         aperitief, Oosterse kruidige 
         gerechten, blauwe kaas,
         geitenkaas

Merlot 2022
België, Opwijk

o 100% merlot
       
       aroma’s van blauwe bessen, kersen, pruimen,
       jonge tannines

       
         lekker bij pasta, rood vlees

Belgie - Andre Dierickx

Net iets 

anders...

€ 13€ 13

€ 12



Premium IO Olijfolie Black
Spanje, Extramedura

o manzanilla - arbequina
       
        kruidig met een klein bittertje

         voor salades en tomaten

Premium IO Olijfolie White
Spanje, Extramedura

o arbequina - manzanilla
       
        mild en fruitig

         voor pasta, brood, carpaccio

Maandelijks verrast Vin-Q u met een wijnpakket.
Maak op een eenvoudige manier kennis met ons gamma.

Bepaal zelf de duur van het abonnement: 
3 maand - 129 euro
6 maand - 249 euro

1 jaar - 399 euro

Ook zeer origineel als geschenk.

Interesse? 
Neem telefonisch contact met ons op en wij geven graag wat bijkomende uitleg.

GSM 0478 60 01 42

Bij Vin-Q kunt u steeds terecht voor een presentje voor familie, vrienden 
of één van uw professionele relaties.

Steeds klassevol en personaliseerbaar. 
Vele andere mogelijkheden vanaf € 10 tot... Verpakkingen voor 1, 2, 3, 4 en 6 flessen. 

Contacteer ons voor een voorstel op maat naar uw budget.

Olijfolie

Wijnabonnement - Geschenkpakketten

Wijnhuisje

In de lente en zomer - behoudens private evenementen - kan je 
vrijwel elke eerste vrijdag van de maand bij ons terecht.
Volg zeker onze social media (Facebook & Instagram) om op de 
hoogte gehouden te worden over onze activiteiten en de data 
waarop u bij bij ons terecht kunt in ons wijnhuisje.

Data 2024 (17u30 - 21u00):

o 3 mei (afhaalmoment lentedegustatie)

o 7 juni

o 5 juli

o 2 augustus

o 6 september

Gezelligheid staat steeds troef bij Vin-Q! 

Wij laten u tijdens onze tasting-avonden gratis 
kennismaken met een aantal lekkere wijntjes / 
bubbels uit ons assortiment.

Wijnadvies

Zoek je een passende wijn voor een bepaalde maaltijd of menu?
Mail ons op info@vin-q.be en wij doen graag een voorstel.

Een goede match tussen uw gerechten en wijnen brengt uw diner naar een hoger niveau.

250ml - € 12,50
500ml - € 18,95

250ml - € 12,50
500ml - € 18,95



Wine-tasting op maat

Op zoek naar een leerrijke en originele activiteit als teambuilding, 
vrijgezellenavond, girls or boys night-out 

of gewoon een rustig avondje met vrienden of familie? 

Vin-Q biedt begeleide proeverijen op maat aan voor beginners.

Wat kunt u verwachten?
&é”’<

Leuke, gezellige avond in een ontspannen sfeer, waarbij de Vin-Q begeleider een vooraf 
afgesproken selectie aan te proeven wijnen meebrengt en hierover tekst en uitleg geeft. 

Ook wordt er steeds een technische basis “hoe wijn proeven”/ “wijn leren proeven” gelegd 
voorafgegaan aan de effectieve degustatie.

o
Verschillende formules zijn mogelijk

o
Vooraf vastgelegde prijs per persoon / groep afhankelijk van aantal te degusteren wijnen

o
Nadien is er vrijblijvend de mogelijkheid om iets te bestellen

Vin-Q levert al uw bestellingen (vanaf 75 euro) graag gratis aan huis 
in regio Groot-Aalst, Opwijk, Merchtem, Affligem, Lebbeke.

Vlotte levering aan huis of 
afhaling op afspraak

De prijzen vermeld in deze brochure kunnen onderhevig zijn aan mogelijke prijsstijgingen 
bij producenten en toeleveranciers.

Algemene verkoopsvoorwaarden zijn te consulteren op onze website www.vin-q.be



Tindeweg 6
9310 Moorsel

0479 35 62 57
0478 60 01 42

info@vin-q.be
	

www.vin-q.be
facebook: @VinQ.be

Instagram: @vinq_karen

Bestel eenvoudig
telefonisch of via e-mail


